

高栏港举办大型公益招聘会,提供岗位1000多个

企业用工需求旺 求职人数创新高

本报讯(记者康振华)日前,2019高栏港区春季就业服务公益性大型招聘会在平沙镇美平广场举行,吸引了2000多名来自各地的求职者,创近年来该区公益性招聘会参加人数的高新。

60多家企业提供岗位1000多个

据了解,近年来高栏港区实体经济发展迅猛,各种用工需求较为旺盛,为了给用人单位和求职人员搭建交流平台,促进区域经济社会发展,高栏港区社会保障和公共事业局、高栏港区总工会、区妇联和平沙镇政府决定联合主办这次公益性招聘会,平沙镇和南水镇的人力资源和社会保障服务所、珠海汇华人力资源服务有限公司和珠海市蓝龙人力资源服务有限公司承办。

珠海市蓝龙人力资源服务有限公司副总经理黄雪涛介绍,据初步统计,本场招聘会报名企业70余家,经高栏港区社会保障和公共事业局筛选,实际参会企业62家次,提供招聘岗位1028个,当天入场求职者达2000余人次,企业共收到简历782份,达成就业意向471人,当场录用168人。

众多高新科技企业进场招聘

黄雪涛表示,高栏港区占据得天独厚的区位优势,拥有珠三角西岸建港条件最好的港口,目前已初步形成以现代港口物流和先进装备制造、高端精细化工及新材料、清洁能源为主导的现代临港产业体系,对技术人才的需求也越来越旺盛。

据了解,本次招聘会吸引了不少知名高新技术企业



日前,2019高栏港区春季就业服务公益性大型招聘会在平沙镇美平广场举行。

本报记者 张洲 摄

前来招聘,如珠海恩捷新材料科技有限公司、江龙船艇科技股份有限公司、珠海理文新材料有限公司、珠海市三顺纳米新材料有限公司、珠海伊斯佳科技股份有限公司等。不少企业为了吸引人才,提供的薪酬比往年增长了10%左右。记者现场发现,技术工种月薪普遍在6000—9000元之间,最高可达15000元。

现场报名参加技能培训

平沙镇人力资源和社会保障服务所在现场摆摊接受职业技能培训报名,培训项目包括叉车司机、起重工(桥吊)、电工、安全员、汽车检测员等。记者发现前来报名的求职者不少。据现场人员介绍,一个上午不到就有近50人报名参加培训。

一名求职者表示,现在技术工越来越吃香,薪酬也越来越高,趁着年轻,赶紧报名参加培训提升自身技能和职场竞争力。

海泉湾举办大型专场招聘会 面向全国网罗高素质人才

本报讯(记者康振华)3月24日,海泉湾在珠海新骏景万豪酒店3楼海洋厅和海潮厅举行大型专项招聘会,吸引了全国近千人报名应聘,经过筛选,有近300人进入现场面试,达成意向56人,当场录用近40人。

据海泉湾有关负责人介绍,海泉湾是中国旅游集团成功开发建设深圳华侨城、世界之窗、锦绣中华等知名旅游项目之后,在“珠三角”地区的又一力作。经过13年的发展,海泉湾已成为功能齐全、综合配套完善的超大型旅游休闲度假胜地和国际会议中心。

这位负责人表示,随着人们生活水平的提高,对旅游的需求也越来越高。为此,中国旅游集团将通过海泉湾一期提升改造和二

期旅游房地产的创新发展,整合珠海西区旅游资源,赋予整个海泉湾度假区独特的文化内涵,将海泉湾度假区建成国际旅游休闲度假温泉名镇。二期项目拟规划建设高端住宅、温泉康养、滨海体验、休闲度假等全新项目,逐步开发推出风情酒店、主题商业街、动漫乐园、文旅小镇、特色度假村等产品。这些项目需要大量的人才支撑,海泉湾希望通过这次招聘会,面向全国引进一批高素质人才。

据了解,这次招聘职位包括地产开发人才和景区运营人才两大类,包括财务部总监、销售经理、园林景观工程师、人力资源总监、温泉总监、酒店客房服务员、酒店餐饮调酒师、游乐设备维修工程师、音响操作师等60多种工种岗位。

广东杭萧参建全国首个无人船基地项目

攻坚克难 优质施工受表扬

本报讯(记者康振华)日前,杭萧钢构(广东)有限公司(以下简称“广东杭萧”)收到中铁二局工程有限公司发来的表扬信,感谢广东杭萧在全国首个无人船基地钢结构制作安装工程施工过程中,克服诸多困难,安全、高效、优质地完成施工任务。

杭萧钢构(广东)有限公司成立于2004年,是杭萧钢构股份有限公司的控股子公司。位于平沙工业区。公司占地350亩,年加工能力达10万吨,是华南地区大型钢结构生产基地之一。公司经过十多年的努力,已经发展成为“国家高新技术”企业。

无人船基地项目由珠海市云洲智能科技有限公司投资建设,位于珠海市唐家湾镇唐家港南、情侣路北侧,为国内首个无人船研发测试基地。总用地面积3.2万平方米,总建筑面积约5.4万平方米。项目主要结构为地下局部1层,地上局部9层的塔楼,建筑总高度为69.70米。

该项目具有占地面积大、钢结构工程体量大、设计异形且复杂多变、空中连廊多、空间大、净空高、工期紧、任务重、施工难度大等特点;结构采用矩形钢管混凝土柱、钢梁带支撑框架、现浇混凝土楼板结构。广东杭萧项目部针对项目特点进行了认真策划、精心准备和精细施工。

普乐美产品 荣获德国品牌奖

本报讯(记者康振华)日前,普乐美设计生产的Magnet Faucet磁吸龙头,荣获德国品牌奖中的卓越品牌战略与设计创新奖。

德国品牌奖是由德国设计委员会发起,该委员会于1953年在德国联邦议院的倡议下由德国工业联盟出资创立,德国品牌协会为该奖的评选执行方。

Magnet Faucet磁吸龙头,创新应用了磁吸技术,水嘴可以通过磁力吸靠在座架上,兼具美观和实用性,硅胶软管能以任意角度、方向弯曲,实现360°无死角清洗,外形时尚,功能强大。据了解,这款磁吸龙头在拿到德国品牌奖之前,还斩获了2019德国国家设计奖。

普乐美有关负责人表示,设计作品能获得国际大奖,是对设计师的肯定,但不是设计的初衷,以好设计提升更多人的生活品质,才是他们的追求所在。普乐美将在荣誉之上持续发力,集合全球顶尖设计师,给消费者献上更多高颜值、高品质、高性价比的原创卫浴产品。

高栏港区举办新型职业农民培训班

平沙南水两镇110人参加

本报讯(记者康振华)为推进高栏港区特色水果园艺现代农业产业园建设,提高港区新型职业农民队伍整体素质,日前,高栏港区在仲恺农业工程学院举办新型职业农民培训班。高栏港区海洋和农业局组织平沙镇、南水镇农

技中心以及平沙镇、南水镇农业种养能手共110人参加培训。

产业园建设区域范围位于平沙镇东北部,涉及平沙镇前进、平塘、大海环、连湾4个毗邻的社区和珠海台湾农民创业园,总面积约为1.8

万亩。

此次培训采用“集中授课+现场讲解+观摩实训”方式。对如何发展现代农业产业、如何抢占先机加强农产品营销策略与品牌建设、现代农业生产经营与管理知识,如何提高家庭农场效益、

如何保障好农产品质量安全等知识进行了深入浅出的讲解;加深了大家对乡村振兴战略的理解。主办方还组织参训农民到“岭南电商产业园”和“十亿人电商园区”进行实训学习,参观园区生产,听取成功经验介绍。